
حضرت علي(ع): دانش راهبر نيکويي براي ايمان است
کارشناسی

عنــوان درس
رشته تحصیلی/کد درس

سري سوال زمان آزمون (دقیقه) : تستیتعداد سوالات : تستی تشریحیتشریحی

اصول سيستمهاي كامپيوتري

يك ۱ ۳۰۸۰ ۰۰ :::
:

:

: :

۱۱۱۵۱۶۳علوم كامپيوتر(چندبخشي ),رياضيات و كاربردها,علوم كامپيوتركارداني,علوم كامپيوتر,علوم كامپيوتر

n متغیر بولین چند سطر در ورودي جدول درستی وجود خواهد داشت؟با وجود 

2nn22*n2n

1

۱234

-

....

 بیتی به اطلاعات سریال کدام گزینه مناسب است؟8براي تبدیل اطلاعات موازي 

AND 8 به 3دیکدر  بیتی با یک گیت 8مقایسه کننده 

3 به 8انکدر  ورودي و سه خط کنترل8مالتی پلکسر با 

2

۱2

34

-

..

..

کدام گزینه معادله یک جمع کننده تک بیتی (نیم جمع کننده) است؟

.S A B
C A B


 
.S A B

C A B

 .

S A B
C A B
 
.

S A B
C A B
 



3

۱234

-

....

 خط آدرس چه مقدار حافظه قابل آدرس دهی است؟11با 

 کلمه حافظه2048 کلمه حافظه512 کلمه حافظه1024 کلمه حافظه11

4

۱234

-

....

کدام گزینه در مورد حافظه هاي فلش صحیح است؟

براي حذف اطلاعات آنها از نور ماوراي بنفش استفاده می شود.

قابلیت ثبت و حذف اطلاعات به صورت بلوکی را دارند.

از انواع حافظه هاي فرار است.

اطلاعات فقط به صورت کلمه به کلمه در آن ها ضبط یا حذف می شود.

5

۱

2

3

4

-

.

.

.

.

گذرگاه داخلی کامپیوتر به چه منظوري استفاده می شود؟

انتقال داده بین پردازنده و واحد محاسبه و منطق

انتقال اطلاعات بین پردانده و دستگا هاي ورودي و خروجی 

انتقال اطلاعات در درون یک شبکه

انتقال داده بین پردازنده و حافظه

6

۱

2

3

4

-

.

.

.

.

 كدام ورودي سبب حفظ حالت قبلي مي شود؟SRدر لچ 

s=1, R=1s=0, R=1s=1, R=0s=0, R=0

7

۱234

-

....
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حضرت علي(ع): دانش راهبر نيکويي براي ايمان است
کارشناسی

عنــوان درس
رشته تحصیلی/کد درس

سري سوال زمان آزمون (دقیقه) : تستیتعداد سوالات : تستی تشریحیتشریحی

اصول سيستمهاي كامپيوتري

۳۰۸۰ يك۱ ۰۰ :::
:

:

: :

۱۱۱۵۱۶۳علوم كامپيوتر(چندبخشي ),رياضيات و كاربردها,علوم كامپيوتركارداني,علوم كامپيوتر,علوم كامپيوتر

شکل زیر بیانگر چیست؟

انتقال داده در یک گذرگاه سنکرون (همزمان)انتقال آدرس در بین پردازنده و حافظه

انتقال داده در یک گذرگاه آسنکرون (غیر همزمان)انتقال آدرس بین دو پردازنده

8

۱2

34

-

..

..

۴ سيكل ساعت مورد نياز باشد، براي انتقال يك بلوك ۳  (همزمان) براي هر انتقال Synchronousاگر در طراحي گذرگاه 
كلمه اي، در دو حالت بدون استفاده از روش بلوكي و با استفاده از انتقال بلوكي بوسيله يك سيگنال صفرفعال  

BLOCKبه ترتيب چند سيكل مورد نياز است؟ ،

12 و 46 و 1212 و 64 و 12

9

۱234

-

....

USB) صحیح است؟کدام عبارت در مورد گذرگاه عمومی سریال (

اتصال تجهیزات با استفاده از کابل هاي مختلف انجام می شود و محدودیتی ندارد.

تجهیزات مرتبط را حین کار کردن کامپیوتر می توان نصب کرد.

تولید تجهیزات مربوط به گذرگاه مشکل و هزینه بر است.

برق مصرفی تجهیزات تنها با استفاد ه از باطري داخلی تأمین می شود.

10

۱

2

3

4

-

.

.

.

.

شکل زیر چه تراشه اي را نشان می دهد؟

ALU) واحد محاسبه و منطق(RAM   داراي کلمات یک بایتیحافظه 

PIO)ثبات و دو خط آدرس3پردازنده داراي )واسطه ورودي - خروجی موازي 

11

۱2

34

-

..

..
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حضرت علي(ع): دانش راهبر نيکويي براي ايمان است
کارشناسی

عنــوان درس
رشته تحصیلی/کد درس

سري سوال زمان آزمون (دقیقه) : تستیتعداد سوالات : تستی تشریحیتشریحی

اصول سيستمهاي كامپيوتري

۳۰۸۰ يك۱ ۰۰ :::
:

:

: :

۱۱۱۵۱۶۳علوم كامپيوتر(چندبخشي ),رياضيات و كاربردها,علوم كامپيوتركارداني,علوم كامپيوتر,علوم كامپيوتر

IJVM صحیح است؟کدام گزینه در مورد پشته عملوند در مدل حافظه اي 

IJVM  نوشته می شود.پشته عملوند حاوي ثابت ها ، رشته ها و اشاره گر ها است و توسط برنامه 

sppushpop  تغییر می کند. و  به بالاي پشته عملوند اشاره می کند، و مقدار آن تحت تأثیر اعمال اشاره گر 

spRead  یک بایت واکشی می شود. و اجراي دستور با تغییر اشاره گر 

CPP حاوي آدرس شروع پشته عملوند است.ثبات 

12

۱

2

3

4

-

.

.

.

.

ALUShifter  در مسیر داده کدام و مطابق شکل زیر حداقل زمان لازم براي انجام محاسبه و پایدار شدن نتیجه آن در 
است؟

X Y Z    .بعد از لبه پایین رونده  و قبل از لبه بالا رونده 

کل فاصله زمانی  بعد از لبه پایین رونده و قبل از لبه بالارونده.

w X Y    .بعد از لبه پایین رونده و قبل از لبه بالا رونده 

 w X Y Z    .بعد از لبه پایین رونده و قبل از لبه بالا رونده

13

۱

2

3

4

-

.

.

.

.

 كدام است؟NEXT-ADDRESS ، باشد۱ برابر  z اگر بيت ،با توجه به فرم ريز دستور ماشين جاوا

  است.0x175آدرس ریز دستور بعدي   است.0x92آدرس ریز دستور بعدي 

  است.0x76آدرس ریز دستور بعدي  است.0x192آدرس ریز دستور بعدي  

14

۱2

34

-

..

..

 كاهش يافته است؟Mic-2چگونه طول مسير اجرا  در 

با کاهش تعداد گذرگاه هابا پیش واکشی دستورالعمل
با افزودن تعداد تراشه هاي حافظهبا کاهش حجم حافظه

15

۱2

34

-

..

..
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حضرت علي(ع): دانش راهبر نيکويي براي ايمان است
کارشناسی

عنــوان درس
رشته تحصیلی/کد درس

سري سوال زمان آزمون (دقیقه) : تستیتعداد سوالات : تستی تشریحیتشریحی

اصول سيستمهاي كامپيوتري

۳۰۸۰ يك۱ ۰۰ :::
:

:

: :

۱۱۱۵۱۶۳علوم كامپيوتر(چندبخشي ),رياضيات و كاربردها,علوم كامپيوتركارداني,علوم كامپيوتر,علوم كامپيوتر

) صحيح است؟Mic-4 مرحله اي  (۷كدام گزينه در مورد طراحي ماشين جاوا با پايپلاين 

goto یک باشد، از روش اجراي حدسی استفاده می کند و بایتها را واکشی می کند.واحد صف بندي در کلمات کنترلی وقتی بیت 

final یک باشد توقف می کند و پیام تصدیق را واحد رمزگشایی ارسال و ریز دستورات بعدي راواحد صف بندي زمانی که بیت  
واکشی می کند.

goto یک باشد، از روش اجراي نامنظم استفاده می کند، و بایتها را واکشی می کند.واحد صف بندي در کلمات کنترلی وقتی بیت 

final یک باشد، پس از ارسال پیام تصدیق به واحد رمزگشایی، ریز دستور بعدي راواحد صف بندي بایتهاي بعدي، زمانی که بیت 
واکشی می کند.

16

۱

2

3

4

-

.

.

.

.

کدام عبارت در مورد پیش بینی انشعاب صحیح است؟

پیش بینی انشعاب استاتیک در زمان اجرا و توسط کامپایلر انجام می شود. 

براي پیش بینی انشعاب استاتیک سخت افزارهاي پیچیده و گران قیمت مورد نیاز است. 

پیش بینی انشعاب پویا تماماً توسط کامپایلر انجام می شود.

روشهاي پیش بینی انشعاب استاتیک از کامپایلر و شبیه ساز استفاده می کنند.

17

۱

2

3

4

-

.

.

.

.

cacheCPUWrite through ) در حافظه ، کامل نویسی (، پس از  تغییر اعمال شده توسط هنگام استفاده از حافظه  
 چگونه انجام می شود؟ 

cachemiss  در حافظه اصلی نوشته می شود. بلافاصله در اولین نسخه کلمه موجود در 

cachecache  در حافظه اصلی نوشته می شود. در جابجایی صفحات نسخه کلمه موجود در 

cachecache   خارج می شود و در حافظه اصلی نوشته می شود. از حافظه نسخه کلمه موجود در 

cache بلافاصله در حافظه اصلی نوشته می شود.کلمه نوشته شده در ، 

18

۱

2

3

4

-

.

.

.

.

UltraSparcIII   چیست؟ و 4  شباهت پنتیوم 

 هستند.هر دو ماشین هاي RISCهر دو معماري ساده اي دارند.

 بیتی هستند.8هر دو پردازنده هر دو از خط لوله استفاده می کنند.

19
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34

-
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حضرت علي(ع): دانش راهبر نيکويي براي ايمان است
کارشناسی

عنــوان درس
رشته تحصیلی/کد درس

سري سوال زمان آزمون (دقیقه) : تستیتعداد سوالات : تستی تشریحیتشریحی

اصول سيستمهاي كامپيوتري

۳۰۸۰ يك۱ ۰۰ :::
:

:

: :

۱۱۱۵۱۶۳علوم كامپيوتر(چندبخشي ),رياضيات و كاربردها,علوم كامپيوتركارداني,علوم كامپيوتر,علوم كامپيوتر

در یک برنامه اسمبلی زمان گیر دو دستور متوالی به دفعات زیاد در طول برنامه تکرار می شود. کدام تصمیم براي این برنامه
مناسب است و چرا؟

دستورات به صورت ماکرو نوشته شده و فراخوانی گردد، زیرا برنامه نویسی ساده تر می شود.

دستورات به صورت متناوب در طول برنامه نوشته شود، زیرا زمان اجرا کوتاهتر می شود.

دستورات به صورت ماکرو نوشته شده و فراخوانی گردد، زیرا سرعت برنامه نویسی بیشتر می شود.

دستورات به صورت درون خطی در طول برنامه نوشته شود، زیرا زمان برنامه نویسی کوتاهتر می شود.

20

۱

2

3

4

-

.

.

.

.

کدام عبارت در مورد گذر دوم اسمبلی صحیح است؟

جدول لیترال ها درگذر دوم ساخته می شود.جدول نمادها در گذر دوم ساخته می شود.

OPcod نمی گیرد. ها مورد بررسی قراردر گذر دوم Linker را تولید می کند.گذر دوم اطلاعات لازم براي 

21

۱2

34

-

..

..

کدام گزینه در مورد اتصال پویا درست است؟

trap رخ بدهد اتصال قطع شده و اجراي برنامه متوقف می شد.در  صورتی که 

اتصال زمانی صورت می گیرد که رویه براي اولین بار فراخوانی می شود.

پس از اتمام هر رویه، رویه منفصل و درصورت فراخوانی مجدد متصل می شود.

انقیاد باید در زمان اجرا انجام شود.

22

۱

2

3

4

-

.

.

.

.

DLL ها چیست؟مزیت استفاده از 

افزایش سرعت اجراي برنامهصرفه جویی در حافظه و دیسک

DLL ها براي اجرااستقلال DLL حجم کم فایل هاي

23

۱2

34

-

..

..

کدام گزینه از ویژگی هاي زبان اسمبلی است؟

تناظر یک به یک دستورات اسمبلی با دستورات ماشین

قابلیت اجرا در کلیه ماشین ها

اشکال زدایی و نگهداري آسان

عدم دسترسی به تمام خصوصیات و دستورات ماشین مقصد

24
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حضرت علي(ع): دانش راهبر نيکويي براي ايمان است
کارشناسی

عنــوان درس
رشته تحصیلی/کد درس

سري سوال زمان آزمون (دقیقه) : تستیتعداد سوالات : تستی تشریحیتشریحی

اصول سيستمهاي كامپيوتري

۳۰۸۰ يك۱ ۰۰ :::
:

:

: :

۱۱۱۵۱۶۳علوم كامپيوتر(چندبخشي ),رياضيات و كاربردها,علوم كامپيوتركارداني,علوم كامپيوتر,علوم كامپيوتر

کدام گزینه بیانگر پیوند محکم است؟

استفاده از یک پردازنده براي اجراي چندین وظیفه همزمان

ایجاد پردازش موازي با استفاده از اینترنت

اتصال کامپیوترهاي موجود روي یک شبکه و انجام محاسبات 

اتصال چند پردازنده به هم با پهناي باند زیاد و تأخیر کم

25
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4

-

.

.

.

.

صحیح است ؟Very Long Instruction Word (VLIW)کدام عبارت در مورد ریزپردازنده 

هر دستورالعمل طولانی شامل یک کد عمل است.

یک پردازنده ابر عددي با چندین واحد عملیاتی موازي است.

مبتنی بر یک روش انعطاف پذیر براي اجراي چند دستور بصورت همزمان است.

موازي نگري فقط در سطح دستورات وجود دارد.

26

۱
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-

.

.

.

.

نيست؟ Hyperthreadingچرا افزايش سرعت كلاك مناسب ترين راه  براي 

اندازه سخت افزار بیش از حد بزرگ می شود.افزایش سرعت کلاك نیازمند فناوري پیچیده است.

نمی دهد.کارایی را افزایش سبب افزایش مصرف انرژي و افزایش دما می شود.

27
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حضرت علي(ع): دانش راهبر نيکويي براي ايمان است
کارشناسی

عنــوان درس
رشته تحصیلی/کد درس

سري سوال زمان آزمون (دقیقه) : تستیتعداد سوالات : تستی تشریحیتشریحی

اصول سيستمهاي كامپيوتري

۳۰۸۰ يك۱ ۰۰ :::
:

:

: :

۱۱۱۵۱۶۳علوم كامپيوتر(چندبخشي ),رياضيات و كاربردها,علوم كامپيوتركارداني,علوم كامپيوتر,علوم كامپيوتر

CPUXCPU  بار می خواهند2 هر کدام 4و 3 هاي   و  در حال نوشتن کلمه 2و 1 هاي  شماره با توجه شکل داده شده، 
؟ممکن نیستهمان کلمه را بخوانند، اگر سیاست همخوانی ترتیبی اتخاذ شود، کدام ترتیب 

W 100
W 200
R3= 200
R3= 200
R4= 200
R4= 200

                              

W 100
R3=100
W 200
R4= 200
R3= 200
R4= 200

W 100
R3= 100
W 200
R4= 100
R3= 200
R4= 200

W 200
R4= 200
W 100
R3= 100
R4= 100
R3= 100
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حضرت علي(ع): دانش راهبر نيکويي براي ايمان است
کارشناسی

عنــوان درس
رشته تحصیلی/کد درس

سري سوال زمان آزمون (دقیقه) : تستیتعداد سوالات : تستی تشریحیتشریحی

اصول سيستمهاي كامپيوتري

۳۰۸۰ يك۱ ۰۰ :::
:

:

: :

۱۱۱۵۱۶۳علوم كامپيوتر(چندبخشي ),رياضيات و كاربردها,علوم كامپيوتركارداني,علوم كامپيوتر,علوم كامپيوتر

نیست؟کدام گزینه از وظایف پردازنده شبکه پس از دریافت یک بسته 

تعین شبکه مقصد بررسی جمع کنترلی

قطعه قطعه کردن و مونتاژ مجدد بستهارسال مجدد بسته براي فرستنده

29
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MIMD Multiple Instruction Multiple Data) کدام گزینه جزء طبقه (  محسوب می شود؟   

RISC ماشین هاي با حافظه تسهیم شدهماشین هاي

ماشین هاي داراي خط لولهماشین هاي پردازنده آرایه
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